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  د؟رومي به شمار از موانع ارتباطي ميان افراد ينه كدام گز.1

  رهبري مناسب . ب    عدم توجه به نيازهاي افراد. الف  

  عدم تشويق رفتارهاي مطلوب . د    )زبان( معاني . ج  

  .گزينه درست را انتخاب كنيدرابطه مداري كم است؟ و ظريه چرخه زندگي وظيفه مداري زيادندر كدام يك از سبك هاي .2

  سبك تفويضي. د  سبك آمرانه. ج  مشاركتي سبك. ب  سبك متقاعد كننده .الف  

  ؟را در شبكه مديريت نشان مي دهد  9-9سبك كدام يك از گزينه هاي زير  .3

  توجه متعادل به هر دو. ب    زياد به انسان و توليد توجه .الف  

  توجه زياد به انسان.د    توجه زياد به توليد. ج  

  كدام گزينه در مورد رهبري صحيح است؟،در مقايسه مدير و رهبر .4

  رفتاري دارد ياه رهبري تاكيد بر موضوع. ب  .رت قانوني دارنددرهبران ق. الف  

  .رهبري حوزه اي وسيع تر از مديريت دارد. د  رهبران در پست خود منصوب شده اند. ج  

  پردازد؟ دريافت و انتخاب اطلاعات مي ،به جستجوكدام يك از گزينه هاي زير مدير در .5

  نقش ارزياب. د  نقش سخنگو. ج  نقش رابطه. ب  توزيع كننده نقش. الف  

  نقش آشوب زدائي به كدام يك از گزينه هاي زير ارتباط دارد؟. 6

  سخنگو نقش هاي .د  اطلاعاتينقش هاي . ج  تصميم گيري نقش هاي .ب  ارتباطي نقش هاي .الف  

ري گروهي است و ممكن است منجر به مصالحه اي شده كه تصميم بهينه را براي يك از گزينه هاي زير از معايب تصميم گي كدام. 7

  ؟باشد نداشتهسازمان در بر 

  صرف وقت.د  فشار براي هماهنگي.ج  تسلط اقليت. ب   ئوليت بهينهسم. الف  

  كند؟ اجراي موفقيت آميز برنامه هاي بلند مدت سازمان را تضمين مييك از گزينه هاي زير كدام .8

  نظارت سازماني. د  نظارت عملياتي. ج  نظارت راهبردي. ب  ظارت راهكارين. الف  

  جسماني ارتباط به كدام يك از موانع ارتباطات دارد؟ يتضعوكيفيت صدا و بيان فيزيكي و .9

  علائم غيرشفاهي و متناقض. د  زش هاي فرهنگي ار. ج  اثر انگيزه. ب  )زبان(معاني. الف  

  ؟استاصول زنجيره فرماندهي ز نشان دهنده يكي اكدام گزينه .10

  وحدت جهت.د  حيطه نظارت.ج  تمركز و عدمتمركز. ب  سلسله  مراتب. الف  
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  كدام گزينه در مورد برنامه هاي راهبردي صحيح است؟.11

  كوتاه مدت بودن. ب    فراگير بودن. الف  

  هاي تخصصي بودن مربوط به بخش.د    ارائه دادن راهكار. ج  

  د؟رومي به شمار كدام گزينه از مزاياي تصميم گيري گروهي . 12

  افزايش مشروعيت. ب    تسلط اقليت. الف  

  كر گروهيتف.د    صرف وقت كم. ج  

  به شمار مي رود؟كدام گزينه از ويژگي هاي ساختاري رسمي .13

  بيانگر حالت واقعي اند. د    شفاهي اند. ج  اند يشخص.ب  آرماني اند. الف  

  د؟شون گروه بندي ميدهند  و خدماتي كه ارائه ميها  مشاغل بر اساس كالادر كدام يك از گزينه هاي زير . 14

  واحد سازي جغرافيايي. ب  ظيفهواحد سازي بر اساس و. الف  

  واحد سازي بر اساس مشتري. د    واحد سازي بر اساس محصول. ج  

  كدام گزينه اشاره به مزاياي سازمان ماتريسي دارد؟. 15

  آميختگي ارتباطات عمودي و افقي. ب  ضوابط محدود و ايجاد هدفهاي ويژه. الف  

  احساس عدم ثبات سازماني. د    افزايش سطح مهارت كاركنان.ج  

  به شمار مي رود؟كدام گزينه از خصوصيات نظامهاي ادهوكراتيك . 16

  برنامه ريزي جامع و مفصل. د  كنترل جامع.ج  رهبري مشاركتي. ب  رهبري مستقيم. الف  

  ؟شود لي است كه موجب محدوديت ميماز عوا اهگزينه يك از  كدام.17

    گي كارپيچيد. ب    زنجيره فرماندهي. الف  

  مهارت بالاي كاركنانسطح .د    استاندارد كردن كار.ج  

  ست؟ا» رويداد « رويداد نشان دهنده كدام يك از گزينه هاي .18

  محتمل براي انجام دادن كاران زم. ب    آغاز و انجام يك فعاليت. الف  

  كاردادن زمان انجام   .د    در شبكه مسير بحراني. ج  

  به شمار مي رود؟ )رهبري(مديريت فتاري كدام گزينه از جنبه هيا ر. 19

  مطالعه گزارشات و نامه نگاري. ب    برنامه ريزي . الف  

  ايجاد جو حمايتي. د    سازمان دهي . ج  
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  زير از ويژگي هاي مديران خلاق به شمار مي رود؟گزينه يك از كدام .20

    .كند اي خطر پذيري همكاران را محدود ميهفرصت . الف  

  .كنند خود را با تغيير و تحول جامعه هماهنگ مي خود و سازمان.ب  

    .كنند همكاران خود استفاده مي نظربيشتر از .ج  

  .كمتر به رخدادهاي محيطي توجه دارند.د  

ر اشدت انگيزش فرد نيز مورد توجه قرنظريه زير نيازهاي احساس شده علت رفتار انسان است به علاوه در اين گزينه يك از كدام در . 21

  د؟مي گير

  نظريه موفقيت.د  نظريه انتظار .ج  نظريه دو عاملي انگيزش. ب  برابرينظريه . الف  

  به شمار مي رود؟زينه از موانع اجتماعي خلاقيت كدام گ.22

  ترس از شكست. ب    نداشتن اعتماد به نفس. الف  

  پذيرينعطاف عدم ا.د    آداب و رسوم. ج  

  به شمار مي رود؟كدام گزينه از ويژگي هاي نظام هاي نظارتي كارآمد . 23

  نظارت كمتر و بيش از حد. ب    هنگامي دقت و ب. الف  

  ترغيب رفتارهيا مناسب كاركنان. د    اهنگناهم يهانظارت. ج  

  .درست ترين گزينه را انتخاب كنيدتر است؟ ضروريمهارتهاي فني براي كدام يك از سطوح مديران .24

  يموعم انمدير. د  عملياتي انمدير. ج  عالي انمدير. ب  مياني انمدير. الف  

  .ب كنيدگزينه درست را انتخا كنترل ترافيك هوائي چه نوع كنترلي است؟. 25

  گذشته فكر. د  جامع. ج  همزمان. ب  آينده نگر. الف  
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  )نمره 1(  دهيد؟باختصار توضيح را ا نام ببريد و هر يك ر زماندهيسامراحل فرآيند .1

  )نمره 1(  را شرح دهيد؟ xفرضيات نظريه .2

  )نمره 5/1( ؟را با هم مقايسه كنيد  قدرت و اختيار را تعريف و آنها. 3

  )نمره5/1( )  رد؟ گي بر چه روابطي استوار است و بر مبناي چه رفتارهايي شكل مي( دهيدتوضيح  اهبري رنظريه چرخه زندگي ر.4

  )نمره 1( تجزيه و تحليل نقطه سر به سر را با ترسيم شكل توضيح دهيد؟.5

  


